



REPUBLIKA HRVATSKA
DJEČJI VRTIĆ REGOČ
BABINA GREDA
Braće Radić 15 b, 32276 Babina Greda

KLASA: 112-02/24-01/01
URBROJ: 2196-7-1-05-24-5
Babina Greda, 17.05.2024.

Predmet: ODLUKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PEDAGOGA

Povjerenstvo za provedbu natječajja za izbor Stručnog suradnika pedagoga u Dječjem vrtiću Regoč objavljuje:

**POZIV I OBAVIJEST ZA UPUTE O INTERVIJU, POPIS KANDIDATA ZA RADNO MJESTO STRUČNI
SURADNIK PEDAGOG (natječaj raspisan 3. svibnja 2024. godine)**

Povjerenstvo zaduženo za provedbu natječajja uvidom u natječajnu dokumentaciju natječajja objavljenog na stanicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na web stranici Dječjeg vrtića Regoč i oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Regoč od 3. svibnja 2024. godine, za prijam u radni odnos na *neodređeno, puno radno vrijeme*, obavještava kandidate koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave te koji ispunjavaju propisane formalne uvjete po natječaju.

Intervju s kandidatkinjama, koje ispunjavaju uvjete natječajja, održat će se u prostorijama ***Dječjeg vrtića Regoč, Braće Radić 15b, Babina Greda, u četvrtak, 23. svibnja 2024. godine***, prema dolje navedenom rasporedu i vremenu. Kandidatkinje su dužne sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu ili drugu ispravu temeljem koje se nedvojbeno može utvrditi identitet.

Ukoliko kandidatkinje ne pristupe intervjuu smatra se da su povukle prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatkinjama.

RASPORED I SADRŽAJ TESTIRANJA

Kandidatkinje će odgovarati na postavljena pitanja, koja će ocjenjivati Povjerenstvo za provedbu natječajja.

POPIS KANDIDATA/KINJA PO ABECEDNOM REDU ZA INTERVJU ZA STRUČNOG SURADNIKA
PEDAGOGA I VRIJEME TESTIRANJA:

	IME I PREZIME KANDIDATA	VRIJEME INTERVJUA
1	Anja Čović Bilbija, J. Babogredca 4, Bošnjaci	12:00 sati
2	Ana Barbara Pajić, S. Kopača 6, Vinkovci	12:15 sati

Odluka o izboru kandidata bit će objavljena na Oglasnoj ploči i Internet stranici Dječjeg vrtića Regoč.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA ZA NATJEČAJ:

DJEČJI VRTIĆ
REGOČ
BABINA GREDA, Braće Radic 15-B
OIB: 84012474196



Vlatka Marošević